

我市首届旅游商品展销会吸引市民眼球

特色商品魅力足 开启礼物“欢乐购”

□晚报记者 张燕

本报讯 5月16日，市旅游局等单位在周口市五一广场举办了我市首届旅游商品展销会，不少市民看到各具魅力的旅游商品连声感慨：“没想到，咱周口的旅游商品不仅品种丰富，还特色十足。”

当日，现场除了摆有各县(市、区)旅游景点的展板介绍外，太康的地瓜醋、郸城的泥塑、商水的猪蹄、西华的小磨油等数十种商品也亮相其中，吸引了不少市民购买。“这里展出的特色旅游商品真不少，让人大开眼界。以

后有外地朋友来周口，我一定向他们推荐购买特色旅游商品。”市民张先生说。

据介绍，周口拥有厚重的人文历史、优美的自然景观、杰出的历史人物、淳朴的民俗文化，因而形成了得天独厚、古今兼备、人文交融、多姿多彩的文化旅游资源。“为顺应旅游市场需求，我市特意举办了此次旅游商品展销会，会上将一些经过包装的特色商品推介出来，不仅丰富了全市人民的旅游文化生活，促进了我市旅游业快速健康发展，还提升了我市旅游商品的对外竞争力。”市旅游局相关负责人介绍。

全省急救知识技能大赛 周口职业技术学院医学院获大奖

□通讯员 孙先锋

本报讯 日前，由省教育厅、省红十字会联合举办的河南省第三届“博爱中原文明河南”红十字青少年知识与应急救护技能竞赛圆满落幕。经过激烈角逐，周口职

业技术学院医学院代表队荣获团体二等奖和演讲单项二等奖。

据悉，该院历来重视学生应急救护技能培养，通过应用情景演练等方法，不断提升学生对自然灾害、事故灾难、公共卫生事件和社会安全事件的应急处置能力。

变废为宝 孩子们真有心



5月15日上午，在市体育中心田径运动场，一群孩子拿着自制玩具，欢快地挥舞着。据了解，这些孩子来自周口市区某幼儿园，他们参加的是“变废为宝、一物多玩”创造性运动会。活动现场，教师和孩子们将废纸箱、饮料瓶、废旧易拉罐等物品，通过各自的奇思妙想，变成一件件趣味性强、玩法多、符合幼儿年龄特点、便于操作的玩具。

晚报记者 朱东一 实习生 朱佩佩 摄

爱心托希望

我市举行助学公益日募捐活动

□晚报记者 张燕

本报讯 在“5·19希望工程助学公益日”到来之际，5月16日，团市委带领周口义工协会的义工、部分小学生一起走上周口市区街头，展开了一次劝募活动。

据介绍，“5·19希望工程助学公益日”是2005年团省委确立的第一个以爱心助学为内容的主题活动日，我市开展此项活动以来，得到了社会各界的广泛关注，不少爱心人士

及单位纷纷献爱心。

当日上午，学生和义工走上街头，向过往市民发放了《劝募倡议书》，并进行了详细解说。听了他们的解说，不少市民纷纷慷慨解囊，半个小时的时间，他们募集了500元钱。

“我们举办这样的活动，是想吸引社会各界人士的关注，吸引他们参与到公益事业中来，为更多贫困家庭的孩子点燃希望之灯。”团市委相关负责人介绍。

明星企业家为大学生求职支招

□晚报记者 王晨

本报讯 日前，PVGO中华百场校园行活动来到周口师院，天津卫视《非你莫属》明星BOSS团成员、上海韩束化妆品总经理郝颖与周口师院大学生面对面交流职业规划，传授创业经验。

2015年大学毕业生将达749万，人数将再创历史新高。大学毕业生如何选择适合自己的职业？想创业没有启动资金怎么办？活动现场，郝颖耐心回答了大学生们普

遍关注的就业问题，并对他们在创业过程中遇到的困惑提出了建议和对策。郝颖表示，大学生要在实践中认清自己，找准职场定位，尽快找到适合自己的人生道路，创业过程中，大学生要结合学科特征，发挥个人所长，借力周口的市场优势实现创业梦想。

据悉，周口师院是河南省唯一一所具备举办PVGO中华百场校园行活动资格的高校。周口师院学生徐建开说：“希望更多的企业来我们学校招聘，让我们学校的毕业生找到理想工作。”



中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报漫画增刊